

周口文昌小学小记者作品选登

揭开秘密

小记者:赵冠骁 编号:172419
班级:五(3)班

花儿要开的秘密,
被蜜蜂揭开;
豌豆要搬家的秘密,
被太阳揭开;
蒲公英要旅行的秘密,
被风姑娘揭开;
星星组合的秘密,
被张衡揭开;
地球引力的秘密,
被牛顿揭开;

两个铁球同时着地的秘密,
被伽利略揭开。
蒸汽的秘密,
被瓦特揭开;
圆周率的秘密,
被祖冲之揭开;
留声机的秘密,
被爱迪生揭开。
藏得最深的,
是雾霾的秘密,
谁又能把它揭开,
还世上一片纯净!

(辅导老师:曾庆翠)

教室访友

小记者:王琳涵 编号:172429
班级:五(3)班

我一走进教室,就与叽叽喳喳的说话声撞了个满怀,空气中夹杂着争吵声与读书声,班里好热闹!

不聊天,不看书,也不写作业。我独自穿梭在过道里,去访问我的朋友。那块黑板,是我要访问的第一位老朋友。黑板啊黑板,多少老师在你身上写字、绘画,把知识毫不保留地传授给我们。一年又一年过去了,你见证了多少人从无知的孩童到强壮的少年。学生一拨拨离去了,只有你依然如故。

走进教室,窗户和我招手,电灯向我眨眼,每一盆盆栽都是我的伙伴,它们默默地装点着教室,为教室增添了无限生机。我捧起一盆花,静静地看着,好像我也是它的一

片绿叶。我脚下生出的茎,牢牢地固定在根上,胳膊变成了叶脉,血液变成了汁液,在叶片里旋转、流淌。

这班中的一切,哪个不是我的好朋友?我热切地跟它们打招呼:您好!老旧的讲台,你身上堆满了杂物是要我为你清理吗?您好!整齐的书架,你肚里放满各类书籍,是要我从中抽出一本书吗?您好!坚强的课桌,虽然你身上被刻满了字,但你却毫无怨言地为我们提供写作的平台。您好,洁净的地板!虽然我们天天从你身上踏过,但你仍然洁净如镜。天花板上的那只蜘蛛,你爬来爬去地在干什么呢?我猜你们最想干的就是爬到桌上和我们一起听课、玩耍吧!

忽然,上课铃打响了,我该上课了。我轻轻回到座位上,低声说:“我的朋友,我们还会再相见的!”

(辅导老师:曾庆翠)

第一次被留堂

小记者:谢一涵 编号:172399
班级:四(4)班

做每件事都会有第一次,第一次画画、第一次唱歌、第一次骑自行车……今天我要说的是我第一次被留堂的事儿。

假期里,一个晴朗的早上,我匆匆忙忙地吃完早饭,抓起书包就向补习班跑去,刚坐到座位上,老师就走进了教室。啊,好险!差点被老师抓到我迟到。正当我沾沾自喜的时候,只听老师说:“在没讲新课之前,大家先把上节课的作业交上来。”作业?糟糕,我怎么一点儿印象也没有?上节课老师布置作业的时候我的思想跑到爪洼国去了,根本不知道作业是什么。这可怎么办?正当我挖空心思对策的时候,老师已经走到了我身边:“一涵,你的作业呢?”老师温柔的话语在我耳边响起。唉,坦白从宽吧!我慢吞吞地站

起来,硬着头皮说:“老师……我……我的作业忘写了。”我准备着迎接一场“暴风雨”的到来。只听老师说:“那你放学后留下来补吧!”什么?我真不敢相信自己的耳朵,为了求证,我吃惊地抬起头看着老师,老师轻轻地拍了一下我的肩膀说:“放学后,到我办公室补吧!”我红着脸,点了点头。接下来的一节课我听得异常用心,并认真记下了这次的作业。放学后,我跟着老师来到办公室,老师拉了一把椅子让我坐下,并说:“一涵,你先喝点水再补作业吧!”听到老师关切的话语,我不禁热泪盈眶,暗自下定决心:以后这样的错误我绝不会再犯,不然就辜负了老师对我的爱了。

这次被老师留堂,令我终身难忘!老师的爱也将一直鞭策着我努力学习!

(辅导老师:穆素美)

拿到数学试卷之后

小记者:田书宇 编号:172367
班级:四(4)班

以前,我的数学考试分数每次总在90分以上,可这次才考了56分,我怎么考得这么差啊?这怎么向爸妈交待呀!

回到家以后,我小声地说:“爸爸妈妈,我这次数学没有考好。”妈妈看了一下我的试卷,说:“怎么考得这么少啊?是什么原因呢?来来来,我们认真分析分析,看看是计算粗心,还是哪一类题不会?重点是要找到考得不好的原因……”爸爸说:“这次没考

好,下次要努力了。”本以为父母会吵我,可现在,父母不但没吵我,还给我讲了我不会的题。这次我考得不好的原因有两个:一是计算不认真,二是求图形面积的题不会做,以后要加强这类题的训练。

最后,妈妈对我说:“宝贝,不管有什么事情都要给爸爸妈妈说,我们可以帮助你。学习如逆水行舟,不进则退。”爸爸语重心长地说:“爸爸妈妈吵你是为了你好……”我羞愧地点了点头,说:“爸爸妈妈,我知道了。今后我一定会努力学习的!”

(辅导老师:穆素美)

我家那只博美犬

小记者:白茗尹 编号:172417
班级:五(3)班

我家那只小狗,是德国正宗的博美犬,也是世界名贵犬种之一。博美犬有5种颜色:白色、红色、橘黄色、灰色和黑色。我家养的这只是纯白色的。它周身雪白,身子胖嘟嘟的,小巧玲珑的面容上长着一双亮晶晶的大眼睛。因为它漂亮、活泼,所以我给它起了个好听的名字——乐乐。

乐乐乖巧、活泼又可爱。每当家里来了客人,它总是伸出粉红的舌头,直起身子,抱起前爪,向客人作揖,然后再来个华丽的大转身。它一会儿摇头摆尾,一会儿乖巧地趴在客人的腿上给你挠痒痒,常常逗得客人哈哈大笑,连连夸它聪明。

乐乐的食量很小,偶尔给它少许的鲜鱼片、牛肉或蔬菜,它就满足了。因为它体型小,我家的客厅和阳台就足够它撒欢了。

自从有了乐乐,我的生活变得有滋有味。每天放学后,当我打开房门的时候,它总是第一个冲到我身边,亲昵地咬着我的裤脚,看它那样子真像久别重逢的朋友。于是,我就会放下书包先和它玩一会儿,再去做作业。有时它会趁我一不留神就把我的橡皮或米尺衔走,害得我翻箱倒柜地去找,实在找不到急得差点哭了,而它倒好却悠然自得地东走走,西逛逛,好像什么事都没发生似的,气得我哭笑不得。

乐乐,你给我的生活带来了无限的乐趣,我喜欢你!

(辅导老师:曾庆翠)

挖红薯

小记者:高文瑞 编号:172401
班级:四(4)班

周日下午,我和爸爸一起参加了一次亲子采摘活动。

到了集合地点,我们兴冲冲地坐上车,经过一路颠簸,终于到达了目的地——北斗达农场。一进农场大门,看到一大片土地,上面长满绿油油的植物,我连忙跑过去,发现这些植物上长满了心形的叶子,我问爸爸:“这是什么叶子呀?”爸爸说:“这就是红薯的叶子。”“今天来挖红薯,红薯在哪里呀?”我问爸爸,爸爸说:“红薯都长在地下呢!”我连忙拿出精心准备的劳动工具,说:“爸爸,快教我挖红薯。”爸爸让我拉着红薯秧,我们顺着红薯秧找到红薯的根,爸爸把耙子插进了土里,然后使劲一提,两块大红薯露出了地面。我心想,挖红薯真容易,看我的吧!我也把耙子猛地插进土里,然后使劲往上拉,红薯被我拉出了地面,可

是耙子插进了红薯里,一大块红薯被我弄得千疮百孔,我伸手去拿它,却弄了一手红薯汁液,手上黏糊糊的,真难受。我有些丧气地想:“挖红薯真不容易呢!”可我没有气馁,向爸爸请教怎样才能挖出一块完整的红薯。爸爸告诉我:“你要把耙子离红薯根稍远一点的地方挖下去才行。”在爸爸的指导下我终于挖出了一块又大又圆的红薯。我忍不住大声说:“我成功了!”掌握了诀窍,我和爸爸通力合作,挖了满满一袋红薯。我们又采摘了一袋嫩嫩的红薯叶,到另外一块花生地里扒了一些花生。

夕阳西下时我们回到家,我对妈妈说:“看看我们今天丰硕的劳动成果,晚上可以吃绿色食品了。”妈妈给我做了红薯稀饭,蒸了红薯叶饼,吃着香喷喷的饭菜,我心里美滋滋地想,今天虽然很累,但吃着自己亲手摘的劳动成果,真的感觉特别香、特别甜!

(辅导老师:穆素美)

开心的一天

小记者:决子傲 编号:172412
班级:四(4)班

伙伴们,你们知道今天我为什么这么开心吗?那是因为我去了乐比王国少儿职业体验馆了。

我走进乐比王国,哇!体验的项目可真多啊!有警察、医生、消防员、军人等30余种职业。首先我们来到公安局体验当警察,玩警察抓小偷的游戏。只见小偷像兔子一样

飞快地逃跑,我们几个警察在后面紧追不舍,一会儿功夫,我们就捉到了小偷。工作人员看见我们顺利完成任务,就奖励我们每人5个乐乐币,我们高兴地欢呼起来。接着我们去了育婴中心、地震小屋、考古学院、嘉年华等职业体验馆。

正当我们玩得高兴的时候,突然听到一阵清脆的铃声,原来是闭馆的时间到了。我们恋恋不舍地离开了乐比王国,高高兴兴地回家了!

(辅导老师:穆素美)

